
(붙임3) 어르신무료급식 이용 만족도 조사

안녕하세요? 서울시입니다. 

서울시는 어르신무료급식 수혜자를 대상으로 만족도 조사를 실시하고 있습니다.

선생님께서 응답하신 내용은 향후 어르신무료급식 운영 개선을 위한 귀중한 자료로 활용할 예정이

오니, 바쁘시더라도 잠시 시간을 내시어 응답해 주시면 감사하겠습니다. 

참고로 응답하신 내용은 일절 공개되지 않으며, 통계처리 목적으로만 사용할 예정입니다.

2016.   . 서울특별시 어르신복지과

어르신무료급식 수행

자치구 및 시설명 

자치구 :           구      시설명 :                   

예) 성북구    ○○○복지관 

 ※ 본 설문은 무료급식을 이용하시는 어르신이 답변̇ ̇ 하시도록 구성되어 있습니다.      
 

 Ⅰ. 무료급식 이용실태 

1. 귀하께서는 어떤 종류의 무료급식을 이용하고 계십니까?

   ① 경로식당               ② 도시락 배달       ③ 밑반찬 배달  

2. 귀하께서는 어르신무료급식을 몇 번 정도 이용하고 계십니까?

   ① 1주에 1~2회      ② 1주에 3~4회      ③ 1주일에 5회 이상  

   ④ 1달에 1~2회      ⑤ 1달에 3~4회

3. 무료급식을 가끔 이용하시는 경우 주된 이유는 무엇입니까? 

   ① 다른 데서도 무료로 식사를 제공하는 곳이 있어서 

   ② 집에서 너무 멀어서

   ③ 식사가 입맛에 안 맞아서

   ④ 대부분 돈을 주고 식사를 사 먹어서 

   ⑤ 기타 :                                          

4. 귀하께서 무료급식을 이용하시게 된 주된 이유는 무엇입니까? 

   ① 경제적인 문제때문에    

   ② 노환으로 인한 거동불편때문에 

   ③ 혼자 먹기 외로워서 

   ④ 종교활동을 하다 종교기관의 권유로 

   ⑤ 기타 :                                          



                                                                                               

 Ⅱ. 무료급식 식사의 만족도

1. 무료급식의 메뉴(같은 메뉴의 반복 등)에 대해서 얼마나 만족하십니까? 

   ① 매우 불만      ② 약간 불만       ③ 보통        ④ 약간 만족        ⑤ 매우 만족      

2. 무료급식의 맛에 대해서 얼마나 만족하십니까? 

   ① 매우 불만      ② 약간 불만       ③ 보통        ④ 약간 만족        ⑤ 매우 만족      

3. 무료급식의 영양부분에 대해서 얼마나 만족하십니까? 

   ① 매우 불만      ② 약간 불만       ③ 보통        ④ 약간 만족        ⑤ 매우 만족      

4. 무료급식의 간(짜거나 매운 정도)에 대해서 얼마나 만족하십니까? 

   ① 매우 불만      ② 약간 불만       ③ 보통        ④ 약간 만족        ⑤ 매우 만족      

5. 무료급식의 양(많고 적음)에 대해서 얼마나 만족하십니까? 

   ① 매우 불만      ② 약간 불만       ③ 보통        ④ 약간 만족        ⑤ 매우 만족      

 Ⅲ. 무료급식 환경 및 서비스 만족도

1. 무료급식소의 냉난방에 대해 얼마나 만족하십니까? (경로식당 이용자만 작성)

   ① 매우 불만      ② 약간 불만       ③ 보통        ④ 약간 만족        ⑤ 매우 만족      

2. 무료급식소의 청결도(식당내 청소상태 및 환기상태 등)에 대해 얼마나 만족하십니까? (경로식당 이용자만 작성) 

   ① 매우 불만      ② 약간 불만       ③ 보통        ④ 약간 만족        ⑤ 매우 만족      

3. 무료급식의 배달시간(식사시간 또는 정해진 시간에 배달여부 등)에 대해 얼마나 만족하십니까? 

   (식사 및 밑반찬배달 이용자만 작성) 

   ① 매우 불만      ② 약간 불만       ③ 보통        ④ 약간 만족        ⑤ 매우 만족      

4. 무료급식의 배달상태(따뜻할 때 배달되는지, 반찬이 잘 포장됐는지 여부)에 대해 얼마나 만족하십

니까?  (식사 및 밑반찬배달 이용자만 작성) 

   ① 매우 불만      ② 약간 불만       ③ 보통        ④ 약간 만족        ⑤ 매우 만족      

5. 무료급식의 위생(도시락, 수저 등)에 대해 얼마나 만족하십니까?(공통)

   ① 매우 불만      ② 약간 불만       ③ 보통        ④ 약간 만족        ⑤ 매우 만족 

6. 무료급식 배달봉사자 및 직원의 친절함에 대해 얼마나 만족하십니까?(공통) 

   ① 매우 불만      ② 약간 불만       ③ 보통        ④ 약간 만족        ⑤ 매우 만족      



                                                                                               

 IV. 무료급식 욕구조사 

1. 무료급식에 대해 전반적으로 얼마나 만족하십니까? 

   ① 매우 불만      ② 약간 불만       ③ 보통        ④ 약간 만족        ⑤ 매우 만족      

2. 무료급식을 이용하시면서 가장 보완했으면 하는 것은 어떤 것입니까? 

   ① 식사의 양     ② 식사의 메뉴      ③ 식사의 맛과 영양      ④ 위생상태       ⑤ 직원의 친절도  

3. 금요일날 제공하는 주말 대체식(햇반, 떡, 빵 등)에 대해서 만족하십니까? 

   ① 매우 불만      ② 약간 불만       ③ 보통        ④ 약간 만족        ⑤ 매우 만족      

   3-1. 위에서 ①, ②를 선택한 경우, 그렇다면, 불만족하시는 주된 이유는 무엇입니까? 

        ① 음식의 영양가가 낮다                 ② 소화가 잘 안된다     

        ③ 양이 너무 적다                        ④ 기타 :                                 

4. 현재 무료급식 제공 횟수에 대해 어떻게 생각하십니까? 

   ① 매우 불만      ② 약간 불만       ③ 보통        ④ 약간 만족        ⑤ 매우 만족      

5. 무료급식 제공은 1주일에 몇회가 적당하다고 생각하십니까? 

   ① 3회 미만           ② 4회          ③ 5회           ④ 6회           ⑤ 7회

6. 끝으로 무료급식 운영과 관련해 건의하실 사항이 있으시면 자유롭게 작성해주십시오. 

                                                                  

◈ 설문에 참여해 주셔서 대단히 감사합니다. ◈



                                                                                               

응답자 기본인적사항

성 별 ①  남         ②  여

연 령

①  만60세 ~ 만64세          ②  만65세 ~ 만69세

③  만70세 ~ 만74세          ④  만75세 ~ 만79세

⑤  만80세 이상

학 력
①  무학(글자모름)   ②  무학(국문해독)   ③  초졸

④  중졸    ⑤  고졸   ⑥  대졸이상   ⑦  기타(            )

종 교
①  불교        ②  천주교        ③  개신교(기독교)  

④  유교        ⑤  무교          ⑥기타(        )

보호구분
①  국민기초생활보장수급자  ②  조건부수급자(자활사업참여자)   

③  국가유공자  ④   차상위계층   ⑤  일반    ⑥  기타(            )

혼인여부
①  미혼  ②  기혼(배우자있음)  ③  별거  ④  사별  ⑤  이혼

⑥  기타(      )

가구형태

①  독거어르신  ②  어르신부부  ③  어르신단독+자녀부부+손자녀

④  어르신부부+자녀부부+손자녀  ⑤  어르신단독+손자녀

⑥  어르신부부+손자녀  ⑦  기타(      )

질병유무 ①  있음(          )           ②  없음

주소지  (         )시/도   (         ) 구    (          ) 동 

  


